

ФАС России осуществляет постоянный мониторинг на социально значимых товарных рынках

25 февраля 2022, 15:15

ФАС России осуществляет постоянный мониторинг ценообразования на социально значимые продовольственные товары на предмет выявления необоснованного повышения цен, злоупотребления доминирующим положением на рынке, наличия запрещенных антимонопольным законодательством картельных, ценовых сговоров или согласованных действий участников рынков.

В случае выявления нарушений антимонопольного законодательства ведомство незамедлительно принимает меры реагирования – от предостережений до возбуждения антимонопольных дел.

Служба отмечает, что мониторинг ведется в отношении всей товаропроводящей цепочки – от производителя до торговых сетей.

Территориальные органы ФАС России осуществляют мониторинг во всех регионах страны.